

Рождественские колядки в музее.

Интересно и познавательно прошла встреча семейного клуба "Светлячки" 6 января в музее-заповеднике "Шушенское". Дети и родители узнали, как проходила коляда в старые времена, и сами поучаствовали в проведении мероприятия. Дети отгадывали загадки, гадали, пели колядки, а радостным завершением встречи был чай с блинами и вкусная каша.





Зимние забавы.

Дети очень любят зиму и у ребят возникает желание провести это время года весело и радостно. Прогулки в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, а совместная деятельность воспитывает дружелюбие и общение между сверстниками.





Тематический день «Свойства снега и льда».

Зима - это отличный период для проведения опытов со снегом и льдом. Благодаря тематическому дню ребята научились понимать, как и почему происходят многие природные явления, узнали "Что такое снег?", "Почему снег не похож на лед?", "Откуда берется снег", "Какой на ощупь", "Определение прозрачности", а также нашли схожесть между снегом и льдом. Эксперимент прошел очень интересно и увлекательно



«Спортивный праздник»

18 января среди старших групп прошёл праздник "Спортивные ребята". Дошколята из групп "Светлячки" и "Топтышки" соревновались в эстафетах: "Преодолей препятствие", "Попади в цель", "Извилистый бег", "Шайбу в ворота". Дети, как настоящие спортсмены, выполнили все задания, проявив ловкость и смекалку. В наших спортивных соревнованиях, конечно же, победила Дружба!!! А медали стали приятным сюрпризом для каждого участника!!!





День детских коллекций.

Что только не хранится дома в укромном месте наших детей. Это могут быть игрушки от киндеров, динозаврики или просто красивые карточки. Для ребенка - это самое настоящее богатство, бесценное сокровище. Польза от коллекционирования неоспорима.

Ребенок, собирая коллекцию, занимается познавательно-исследовательской деятельностью, у него возникает желание побольше узнать

о этих предметах. В нашей группе дети принесли много своих коллекций и с удовольствием о них рассказали гостям-ребятам из средней и старшей группы.



